



## ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 22 DE SETEMBRO DE 2021

### ATA N.º 30/2021

----- Aos vinte e dois dias do mês de Setembro do ano de dois mil e vinte e um, através de meio telemático – videoconferência, reuniu o Executivo da Freguesia da Venteira, em sessão ordinária, presidida pela Senhora Presidente, Carla Sofia Pereira Andrade Neves, com a presença dos Vogais, Senhores, Nuno Jorge Queiroz Correia, Susana Paula Mendes Pereira Basílio, Anabela Santos Sousa Ramalho Caeiro, Carla Sofia Dias Rosado Jorge e João Fernando Ferreira Lourenço e Flávio Gonçalves.-----

----- O Vogal Flávio Gonçalves não esteve presente na sessão por motivo profissional.-----

----- 1 - **ABERTURA** – Pelas doze horas e cinco minutos, a senhora Presidente declarou aberta a sessão.-----

----- 2 - **ORDEM DO DIA** - Foi presente a Ordem de Trabalhos, com os assuntos a discutir na reunião, documento que se anexa à presente ata, dela fazendo parte integrante.-----

----- 3 - **INFORMAÇÕES** – A Tesoureira informou que teve reunião com a Localgest relativamente ao regulamento de taxas da Freguesia. O colaborador da Localgest, Henrique, vai continuar o processo que já tinha sido anteriormente iniciado. Será actualizado o valor de taxas de acordo com o ano económico de dois mil e vinte, vai ser criado o método que ainda não existe relativamente ao licenciamento de ocupação da via pública. Para melhor análise do documento vai ser agendada posteriormente uma reunião com a empresa e todo o Executivo relativamente à criação do novo regulamento de taxas da freguesia.-----

----- A Presidente informou que amanhã terá reunião com a empresa de higiene e segurança “Centralmed” sobre o parecer que tem que ser emitido relativamente ao suplemento de pensidade.-----

----- Foi dado conhecimento que foram realizadas vinte consultas por videochamada e presenciais de psicologia no âmbito do protocolo de colaboração com a Psicossocialis, durante o mês de Agosto.-----

----- 4 - **APRECIACÃO E VOTAÇÃO DA ATA N.º 29/2021 de 8/SET/2021** - Foi presente a ata referenciada, tendo a mesma sido aprovada por unanimidade dos presentes na referida reunião.-----

----- 5 - **RATIFICAÇÃO DE ATESTADOS E CERTIDÕES** - Foi presente o documento referente aos atestados e certidões, emitidos durante o período de oito a vinte de setembro de dois mil e vinte e um, tendo o Executivo deliberado a sua ratificação por unanimidade.-----

----- 6 - **PROPOSTA N.º 67/2021 - RATIFICAÇÃO DE ORDENS DE PAGAMENTO** – Foi presente a proposta número 67/2021, subscrita pela Tesoureira, Susana Basílio, referente às ordens de pagamento, emitidas durante o período de oito a vinte de setembro de dois mil e vinte e um, tendo o Executivo deliberado a sua ratificação por unanimidade.-----

----- 7 - **PROPOSTA N.º 68/2021 – 10ª MODIFICAÇÃO AO PPA E AO ORÇAMENTO/2021** – Foi presente a proposta número 68/2021, subscrita pela Tesoureira, Susana Paula Mendes Pereira Basílio, referente às modificações ao PPA e ao Orçamento. Depois de analisadas, o Executivo deliberou aprovar por unanimidade, a décima modificação ao Plano Plurianual de Ações Mais Relevantes e ao Orçamento de dois mil e vinte e um.-----

----- 8 - **PROPOSTA N.º 69/2021 – ATRIBUIÇÃO DE DESEMPENHO REFERENTE AO CICLO BIENAL DE 2019/2020** – Foi presente a proposta número 69/2021, subscrita pela Presidente, que se anexa à presente ata, dela fazendo parte integrante. Depois de apreciada a proposta de atribuição de prémio de desempenho aos trabalhadores que reúnem os requisitos para essa atribuição do prémio de desempenho referente ao ciclo bienal de dois mil e dezanove, dois mil e vinte, a mesma foi aprovada por unanimidade.-----



---- 9 – **INFORMAÇÃO DA SITUAÇÃO FINANCEIRA ATÉ 31 DE AGOSTO DE 2021 - APRECIÇÃO** – Foi apresentada a informação da situação financeira da Junta de Freguesia da Venteira até trinta e um de Agosto de dois mil e vinte e um, que foi apreciada pelo Executivo.-----

---- 10 - **OUTRAS DELIBERAÇÕES** – Foi apresentada a reclamação da trabalhadora Carolina Moreno, referente à avaliação atribuída no ciclo bienal de dois mil e dezanove, dois mil e vinte. Depois de analisada a reclamação com os respetivos anexos, a respetiva ficha de avaliação do desempenho e a ata da comissão de avaliação da análise da reclamação da trabalhadora, o Executivo deliberou manter a avaliação homologada em vinte e cinco de Agosto de dois mil e vinte e um.-----

---- Foi deferido pelo Executivo apoiar a Liga Portuguesa Contra o Cancro na divulgação da respetiva campanha nacional que se realizará de 29 de Outubro a 1 de Novembro.-----

---- Foi decidido pelo Executivo remeter o logo da Freguesia da Venteira para o Clube Futebol Estrela da Amadora para que a secção de ténis de mesa possa utilizar na respetiva divulgação.-----

---- Foi deliberado pelo Executivo a aquisição de serviços para patrulheiro no âmbito do Projeto "Jardim Seguro". Será para substituir um patrulheiro que já não tem condições físicas e de saúde para trabalhar.-----

---- Foi deliberado pelo Executivo realizar uma iniciativa no dia 23 de Outubro, comemorativa do 8º aniversário da Freguesia da Venteira.-----

---- Nos termos do número 3, do artigo 57º da Lei nº 75/2013 de 12/9, o Executivo da Freguesia da Venteira deliberou aprovar em minuta, as deliberações mais importantes da presente ata.-----

---- 11 - **ENCERRAMENTO** – Pelas treze horas e cinco minutos, a Presidente encerrou a reunião, da qual foi lavrada a presente ata, que vai ser assinada por todos os Membros presentes e por mim, Paula Cristina Neto, Assistente Técnico, que a secretariei.-----

---- PRESIDENTE, Carla Neves –

---- SECRETÁRIO, Nuno Correia –

---- TESOUREIRA, Susana Basílio –

---- VOGAL, Anabela Caeiro –

---- VOGAL, Carla Jorge –

---- VOGAL, João Lourenço –

--- ASSISTENTE TÉCNICO, Paula Cristina Neto –